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Domanda

SeF=6,Q=15allora?="?

Quale gruppo alfanumerico completa la serie? ES517 - FR616 - ..?.. - HP814.
Completare la serie: diciannove, 20, diciotto, 17 / esse, T, erre, ..?..

Trovare il numero mancante: 5432 - 2435 ; 8437 - 7438 ; 5112 - ...

Se la lettera "D" corrisponde a 13, la lettera "B" corrisponde a 7 e la lettera "C"
corrisponde a 10, a quale sequenza corrisponde la codifica: FDECB?

Completare la sequenza: RZP - .... - PPR - 332 - ZRP - 523.
Completare la serie: diciotto, 19, venti, 21/ erre, S, ti, ..?..

Se la lettera "D" corrisponde a 13, la lettera "B" corrisponde a 7 e la lettera "C"
corrisponde a 10, a quale sequenza corrisponde la codifica: DEFCB?

Trovare il numero mancante: 434 - 444 ; 747 - 775 ; 585 - 559 ; 363 ...
Quale gruppo alfanumerico completa la serie? FR616 - GQ715 - ..?.. - 10913.

Se la lettera "A" corrisponde a 4, la lettera "B" corrisponde a 7 e la lettera "C"
corrisponde a 10, a quale sequenza corrisponde la codifica: EBACD?

Si attribuiscano i seguenti codici di identificazione: G=7, T=5, S=8, A=6. Individuare la
sequenza di lettere che corrisponde al numero pit grande.

Se la lettera "D" corrisponde a 13, la lettera "B" corrisponde a 7 e la lettera "C"
corrisponde a 10, a quale sequenza corrisponde la codifica: DEFBC?

Trovare il numero mancante: 188 - 828 ; 744 - 484 ; 866 - 696 ; 611 - ...

Si attribuiscano i seguenti codici di identificazione: T=4, N=8, S=2, L=5. Individuare la
sequenza di lettere che corrisponde al numero piu piccolo.

Completare la sequenza: GHI 101112 -7 8 9 LMN - OPQ 16 17 18 - ...
Completare la sequenza: PBZ - 315 - .... - 553 - BPZ - 135.
-BBP - 113 - RPB - 231.

Se la lettera "D" corrisponde a 13, la lettera "B" corrisponde a 7 e la lettera "C"
corrisponde a 10, a quale sequenza corrisponde la codifica: FCDEB?

SeD=4,H=8,allora?="?

Completare la sequenza: CD43-EF65-GH87-1L109-..2..-..2..
Completare la sequenza: BPZ - .... - ZZB - 551 - PBZ - 315.
Completare la serie: tredici, 15, dodici, 14 / emme, O, elle, ..?..

Completare la sequenza: PRB - ....

Si attribuiscano i seguenti codici di identificazione: G=6, N=5, F=7, M=4. Individuare la
sequenza di lettere che corrisponde al numero piu piccolo.

Completare la sequenza: EF65-GH87-1L109- MN 12 11 - .?.. - ..2..
Completare la sequenza: CD43-EF65-GH87-1L109-..7..

Si attribuiscano i seguenti codici di identificazione: F=6, D=4, S=8, E=7. Individuare la
sequenza di lettere che corrisponde al numero piu piccolo.

Completare la sequenza: RZS - 257 - SSR - 772 - .... - 527.

Trovare il numero mancante: 455 - 555 ; 266 - 636 ; 866 - 696 ; 188 - ...
Completare la sequenza: BRF - 124 - FFB - 441 - .... - 214.

Completare la sequenza: BPS - 137 - SSB - .... - PBS - 317.
Completare la sequenza: BRZ - 125 - RBZ - 215 - ZZB - ....

Si attribuiscano i seguenti codici di identificazione: D=8, L=5, C=6, E=4. Individuare
quale sequenza di lettere corrisponde al numero piu grande.

Si attribuiscano i seguenti codici di identificazione: D=5, P=2, R=4, L=3. Individuare
quale sequenza di lettere corrisponde al numero piu grande:

SeG=7,M=11, allora? =7
Completare la sequenza: BWR - .... - RRB - 221 - WBR - 812.
Completare la serie: sette, 9, sei, 8/ gi, |, effe, ..2..

Si attribuiscano i seguenti codici di identificazione: V=6, B=4, F=7, C=5. Individuare la
sequenza di lettere che corrisponde al numero piu grande.

Si attribuiscano i seguenti codici di identificazione: F=5, P=2, G=6, A=3. Individuare la
sequenza di lettere che corrisponde al numero piu piccolo.

Completare la sequenza: RBT - 216 - TTR - 662 - BRT - ....

Completare la sequenza: 10 11 12 GHI - LMN 78 9 - 16 17 18 OPQ - ..?..
Trovare il numero mancante: 337 - 383 ; 553 - 545 ; 668 - 696 ; 774 - ...
Quale gruppo alfanumerico completa la serie? DT418 - ES517 - FR616 - ..?..
Completare la sequenza: GH8 7-1L109-MN 12 11 -OP 14 13- ..?2.. - ..7..
Completare la sequenza: BRT - 126 - .... - 661 - RBT - 216.

Completare la serie: sei, 7, otto, 9/ effe, G, acca, ..?..

Se la lettera "D" corrisponde a 13, la lettera "B" corrisponde a 7 e la lettera "C"
corrisponde a 10, a quale sequenza corrisponde la codifica: DCEBA?

Se la lettera "D" corrisponde a 13, la lettera "A" corrisponde a 4 e la lettera "C"
corrisponde a 10, a quale sequenza corrisponde la codifica: CDBAE?
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Domanda

Completare la sequenza: GH8 7-1L109-..?..-OP 14 13- QR 16 15 - ST 18 17.
Completare la sequenza: AB21-CD43-EF65-GH87-..2.

Completare la sequenza: RZW - 258 - .... - 882 - ZRW - 528.

Trovare il numero mancante: 575 - 558 ; 676 - 668 ; 161 - 117 ; 252 - ...

Completare la sequenza: ..?.. - ..?.. - 1011 12 GHI - LMN 78 9 - 16 17 18 OPQ - RST
13 14 15.

Completare la sequenza: 7 8 9 DEF - GHI 456 - 13 14 15 LMN - ..2..
Completare la sequenza: S4P - 276 - SZ6 - .... - ZP2 - 46S.
Completare la sequenza: MN 12 11 - OP 14 13- QR 16 15- ST 18 17 - ..?..

Si attribuiscano i seguenti codici di identificazione: T=7, E=2, C=4, H=3. Individuare
quale sequenza di lettere corrisponde al numero piu grande.

SeC=3,M=11,allora?="?

Completare la sequenza: ABC456-123DEF-GHI10 11 12 - ..2..

Quale gruppo alfanumerico completa la serie? CU319 - DT418 - ..?.. - FR616.
Completare la serie: ventidue, 23, ventiquattro, 25/ vu, W, ics, ..?..
Completare la sequenza: BFP - 143 - PPB - 331 - .... - 413.
SeC=3,L=10,allora?="?

SeD=4,N=12, allora?="?

Se la lettera "B" corrisponde a 7, la lettera "A" corrisponde a 4 e la lettera "C"
corrisponde a 10, a quale sequenza corrisponde la codifica: BACED?

Si attribuiscano i seguenti codici di identificazione: T=8, N=5, S=7, L=4. Individuare la
sequenza di lettere che corrisponde al numero piu piccolo.

Completare la serie: Venticinque, 22, ventitre, 24 / ipsilon, V, doppia vu, ..?..
Sel=9,R=16,allora?="?
Trovare il numero mancante: 887 - 888 ; 773 - 477 ; 662 - 366 ; 556 - ...

Se la lettera "A" corrisponde a 4, la lettera "C" corrisponde a 10 e la lettera "D"
corrisponde a 13, a quale sequenza corrisponde la codifica: ECDAF?

Completare la sequenza: .... - 134 - FFB - 441 - PBF - 314.
..-RRB - 221 - PBR - 312.
Quale gruppo alfanumerico completa la serie? AZ121 - BV220 - CU319 - ..2..

Completare la sequenza: BPR - ..

Si attribuiscano i seguenti codici di identificazione: V=6, Z=5, D=2, E=7. Individuare la
sequenza di lettere che corrisponde al numero piu piccolo.

Quale gruppo alfanumerico completa la serie? CU319 - DT418 - ES517 - ..2..
Trovare il numero mancante: 747 - 775 ; 212 - 222 ; 121 - 113 ; 313 - ...
Completare la sequenza: 456 ABC - DEF123-101112 GHI - ..?..
Completare la sequenza: EF65-GH87-1L109-MN 1211 -..?2..- QR 16 15.
Quale gruppo alfanumerico completa la serie? GQ715 - HP814 - ..?.. - LN1012.

Si attribuiscano i seguenti codici di identificazione: G=4, S=2, M=5, N=7. Individuare la
sequenza di lettere che corrisponde al numero piu piccolo.

Completare la sequenza: BFR - 142 - RRB - 221 - FBR - ....

Si attribuiscano i seguenti codici di identificazione: C=6, N=4, F=3, M=8. Individuare la
sequenza di lettere che corrisponde al numero piu piccolo.

Quale gruppo alfanumerico completa la serie? AZ121 - CU319 - ES517 - ..2..
Completare la sequenza: LMN 13 14 15 - 10 11 12 OPQ - RST 19 20 21 - .?..
Completare la sequenza: UVZ123-192021 ABC-DEF789-..7..
Trovare il numero mancante: 844 - 449 ; 422 - 225 ; 877 - 779 ; 688 - ...

-772 - FRS - 427.

Quale gruppo alfanumerico completa la serie? BV220 - CU319 - ..?.. - ES517.
Trovare il numero mancante: 5432 - 5234 ; 4817 - 4718 ; 9004 - ...

Si attribuiscano i seguenti codici di identificazione: H=6, L=5, Q=7, T=4. Individuare la
sequenza di lettere che corrisponde al numero piu piccolo.

Completare la sequenza: PBS - .... - SSP - 773 - BPS - 137.

Si attribuiscano i seguenti codici di identificazione: G=6, T=4, S=7, A=5. Individuare la
sequenza di lettere che corrisponde al numero piu grande.

Completare la sequenza: DEF789-456 GHI - LMN 13 14 15 - ..2..
Trovare il numero mancante: 727 - 773 ; 828 - 883 ; 171- 118 ; 181 - ...
Completare la serie: tredici, 10, dodici, 11 / emme, J, elle, ..?..
Completare la sequenza: BRP - 123 - PPB - 331 - RBP - ....
Completare la sequenza: AB21-CD43-EF65-GH87-..2..-.7..

Se la lettera "B" corrisponde a 7, la lettera "A" corrisponde a 4 e la lettera "D"
corrisponde a 13, a quale sequenza corrisponde la codifica: DABFE?

Completare la sequenza: BPT - 136 - .... - 661 - PBT - 316.

Completare la sequenza: RFS - 247 - ....
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Risposta
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Domanda

SeB=2,1=9,allora?="?

Quale gruppo alfanumerico completa la serie? GQ715 - HP814 - 10913 - ..2..
SeE=5P=14,allora?="?

Completare la serie: dieci, 11, dodici, 13 /i lunga, K, elle, ..?..

Completare la serie: dodici, 13, quattordici, 15 /elle, M, enne, ..?..

Trovare il numero mancante: 662 - 366 ; 224 - 522 ; 665 - 666 ; 775 - ...
SeC=3,H=8,allora? ="

Quale gruppo alfanumerico completa la serie? ES517 - FR616 - GQ715 - ..?..
Completare la serie: diciannove, 21, venti, 18/ esse, U, ti, ..?..

Completare la serie: undici, 12, tredici, 14 / cappa, L, emme ..?..

Completare la sequenza: PBR - 312 - RRP - 223 - .... - 132.

Completare la serie: diciassette, 18, diciannove, 20/ qu, R, esse, ..?..
Trovare il numero mancante: 551 - 525 ; 558 - 595 ; 227 - 282 ; 884 - ...
Completare la sequenza: 12 3 UVZ - ABC 1920 21 - 7 8 9 DEF - ..2..

Quale gruppo alfanumerico completa la serie? AZ121 - BV220 - ..?.. - DT418.
Completare la sequenza: PRT - 326 - .... - 663 - RPT - 236.

Completare la serie: diciassette, 19, diciotto, 16 / qu, S, erre, ..?..

Completare la sequenza: IL 109 - MN 12 11 - OP 14 13- QR 16 15 - ..?..
Completare la sequenza: .... - 318 - WWP - 883 - BPW - 138.

Si attribuiscano i seguenti codici di identificazione: Z=7, L=8, Q=5, R=6. Individuare
quale sequenza di lettere corrisponde al numero pitl piccolo:

Completare la serie: ventitre, 24, venticinque, 26 / doppia vu, X, ipsilon, ..?..
Quale gruppo alfanumerico completa la serie? BV220 - CU319 - DT418 - ..?..
Completare la sequenza: PRZ - 325 - ZZP - 553 - .... - 235.

Trovare il numero mancante: 383 - 933 ; 212 - 222 ; 838 - 488 ; 424 - ...

Si attribuiscano i seguenti codici di identificazione: V=7, B=1, N=4, M=6. Individuare la
sequenza di lettere che corrisponde al numero piu piccolo.

SeE=50=13,allora?="?
Completare la sequenza: GH8 7-1L109-MN 12 11 - OP 14 13- .2?..

Si attribuiscano i seguenti codici di identificazione: C=6, U=4, P=3, T=8. Individuare la
sequenza di lettere che corrisponde al numero piu piccolo.

Completare la sequenza: EF65-GH8 7 -1L 109 - MN 12 11 - ..?..
Trovare il numero mancante: 115 - 611 ; 553 - 455 ; 664 - 566 ; 117 - ...
SeE=50L=10,allora?="?

Completare la sequenza: RZF - 254 - .... - 442 - ZRF - 524.

Completare la serie: quattordici, 11, tredici, 12 / enne, K, emme, ..?..

Si attribuiscano i seguenti codici di identificazione: B=6, V=5, C=7, X=4. Individuare la
sequenza di lettere che corrisponde al numero piu piccolo.

Completare la sequenza: ..?.. - ..?..-GHI 101112 - 78 9 LMN - OPQ 16 17 18 - 13
14 15 RST.

Completare la sequenza: PRF - 324 - RPF - 234 - FFP - ....

Quale gruppo alfanumerico completa la serie? FR616 - GQ715 - HP814 - ..?..

Completare la sequenza: IL109-MN 12 11-0OP 1413-QR 16 15-..7.. - .7..

Completare la sequenza: .... - 251 - BBR - 112 - ZRB - 521.

Completare la serie: Venticinque, 24, ventitre, 26 / ipsilon, X, doppia vu, ..?..

Completare la sequenza: ABC456-123DEF-GHI101112-789LMN-..2.. -
?

Completare la serie: sedici, 17, diciotto, 19 / pi, Q, erre, ..?..
Quale gruppo alfanumerico completa la serie? DT418 - ES517 - ..?.. - GQ715.

Si attribuiscano i seguenti codici di identificazione: H=5, E=8, M=3, T=4. Individuare la
sequenza di lettere che corrisponde al numero piu grande.

Si attribuiscano i seguenti codici di identificazione: H=8, S=4, T=5, R=3. Individuare la
sequenza di lettere che corrisponde al numero piu piccolo.

Completare la sequenza: IL 109 - MN 12 11 - OP 14 13 - QR 16 15 -..?..- UV 20 19.
Completare la serie: due, 3, quattro, 5/ bi, C, di, ..?..

Trovare il numero mancante: 676 - 668 ; 383 - 339 ; 161 - 117 ; 232 - ...

Completare la sequenza: RBW - 218 - .... - 882 - BRW - 128.

Completare la sequenza: PBF - 314 - FFP - .... - BPF - 134.

Completare la sequenza: OPQ 16 17 18 - 1314 15 RST-UVZ123-..2..
SelL=10,Q=15,allora? ="
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N. Domanda Risposta

802 Si attribuiscano i seguenti codici di identificazione: E=8, P=5, T=7, F=3. Individuare TEFTETFE.
quale sequenza di lettere corrisponde al numero piu grande.

803 Completare la sequenza: 456 ABC-DEF123-101112GHI-LMN789-..2.. - 16 17 18 OPQ - RST 13 14 15.
2.

804 Completare la serie: tre, 5, quattro, 2 / ci, E, di, ..?.. B.

805 SeG=7,M=11, allora?="? S=17.

806 Si attribuiscano i seguenti codici di identificazione: H=5, L=3, Q=6, T=9. Individuare la  LHQHTQLH.
sequenza di lettere che corrisponde al numero pit piccolo.

807 Si attribuiscano i seguenti codici di identificazione: V=5, B=3, F=6, C=4. Individuare la FVCBVBBV.
sequenza di lettere che corrisponde al numero piu piccolo.

808 Completare la sequenza: 16 17 18 OPQ - RST 1314 15-123UVZ- ..?.. ABC 19 20 21.
809 Completare la sequenza: AB21-CD43-..2.-GH87-1L109-MN 12 11. EF 6 5.
810 Completare la sequenza: .... - 148 - WWB - 881 - FBW - 418. BFW.
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